
Fagyáskor a testek h®t adnak le, mégpedig 1 kg vas fagyáskor 272 000 J energiát ad le. Eszerint a 100 kg tömeg¶

vas

100 · 272 000 J = 27 200 000 J

h®t ad le, amikor megfagy. Másrészt a vas h®mérséklete összesen

1600 ◦C− 80 ◦C = 1520 ◦C

értékkel 
sökken, így � a vas fajh®jét átlagosan 460 J/(kg◦C)-nak véve � a 100 kg tömeg¶ vas leh¶lése révén

[

460 J/(kg
◦

C)
]

· 100 kg · 1520 ◦C = 70 000 000 J

h® szabadul fel.

Tehát összesen

27 200 000 J+ 70 000 000 J = 97 200 000 J

h®t ad le a vas a víznek. Az ismeretlen m2 tömeg¶ víz h®mérséklete

80 ◦C− 15 ◦C = 65 ◦C

értékkel n®tt, így a víz által felvett h®

[

4200 J/(kg◦C)
]

·m2 · 65
◦C = 97 200 000 J.

Ebb®l

m2 =
97 200 000

65 · 4200
kg ≈ 360 kg.
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